STAAR 2025 Grado 4
Matematicas en Espanol
Clave de Respuestas

Estandar de

Alineacion it - Preparacion
Posicion Tipo de Maximo | Respuesta(s) Area de pare
del item Item =2l o de Correcta(s) Conocimientos =
TEKS Estandar de
Puntos
Apoyo
Obcidn Estandar de
1 pcl 4.3.8.C 1 A 3 preparaciéon
multiple :
esencial
Arrastrar 2,4,5 Estandar de
2 4.4.9.A 2 Ver apéndice 4 preparacion
y soltar .
1.1 esencial
3 OE)c!on 4248 1 D 5 Estandar de
multiple apoyo
, Primera opcion, Estandar de
Seleccion Tercera opcion .
4 e 4.3.7.C 2 L 3 preparacion
multiple Ver apendice .
1.2 esencial
Obcién Estandar de
5 bcl 4.1.2.B 1 C 1 preparacion
multiple :
esencial
Arrastrar 2 pares, 1 par Estandar de
6 4.3.6.D 2 Ver apéndice 3 preparaciéon
y soltar .
1.3 esencial
Obci6N Estandar de
7 bcl 4.2.4.H 1 A 2 preparacion
multiple .
esencial
Segunda
leccidn opcion, C;uinta :
8 Sniuelct:ialoe 4.3.6.B 2 opcion 3 Est:ncc)lag de
P Ver apéndice poy
1.4
9 OE)Cl_on 4498 1 A 4 Estandar de
multiple apoyo
Primera opcidn,
10 Sellec_czlon 4.13.C 5 Cuarta opcion 1 Estandar de
multiple Ver apéndice apoyo
1.5
Obcién Estandar de
11 pcl 4.2.5.A 1 D 2 preparacién
multiple .
esencial
Obcidn Estandar de
12 bcl 4.1.2.G 1 B 1 preparacién
multiple

esencial




Estandar de

Alineacion Numero z Preparacion
Posicion| Tipo de Maximo | Respuesta(s) Area de pare
, , con los . . Esencial /
del Item Item de Correcta(s) | Conocimientos .
TEKS Estandar de
Puntos
Apoyo
Obcién Estandar de
13 pcl 4.1.3.D 1 D 1 preparacion
multiple :
esencial
Seleccidn +, 20 Estandar de
14 de texto 4.2.5.B 2 Ver apéndice 2 preparaciéon
faltante 1.6 esencial
15 Opcion | 4 1 3.6 1 C 1 Estandar de
multiple apoyo
Opcién Estandar de
16 - 4.3.5.D 1 D 3 preparacion
multiple :
esencial
9507.41 o
va%fi:lqeuclientlal Estandar de
17 Ecuacion 4.1.2.B 1 . 1 preparacion
equivalente .
f esencial
Ver apéndice
1.7
Obcidn Estandar de
18 pcl 4.2.4.A 1 B 2 preparacion
multiple :
esencial
19 Opc!on 41.2A 1 B 1 Estandar de
multiple apoyo
20 Opcion | 4 3 8 1 D 3 Estandar de
multiple apoyo
21 OE)Cl_on 4.3.8.A 1 C 3 Estandar de
multiple apoyo
7 Estandar de
22 Opcion |, 4 5 b 1 D 1 preparacion
multiple .
esencial
Segunda
leccid opcion, , Estandar (;Ie
23 Se ,echlon 4.2.5.A 2 Cuarta opcion 2 preparacion
multiple L .
Ver apéndice esencial
1.8
Obcidn Estandar de
24 bcl 4.4.9.A 1 D 4 preparacion
multiple :
esencial
25 Opcion | 4 5 3 F 1 A 2 Estandar de
multiple apoyo
17, 46 Estandar de
26 Arrastrar 4.3.5.D 2 Ver apéndice 3 preparacion
y soltar

1.9

esencial




Estandar de

Alineacion Numero z Preparacion
Posicion| Tipo de Maximo | Respuesta(s) Area de pare
del item| 1Item 0L 1 de Correcta(s) | Conocimientos SR
TEKS Estandar de
Puntos
Apoyo
., Estandar de
27 O;,)c!on 4.2.3.E 1 C 2 preparacion
multiple :
esencial
cine, comida,
. cambiaron o
Seleccion comida, cine Estandar de
28 de texto 4.4.10.A 1 ! ! 4
faltante cambllaro_n apoyo
Ver apéndice
1.10
29 Opcion |\ 5 4k 1 B 2 Estandar de
multiple apoyo
84,9,100
84,90, 100 o Estandar de
A ! ! .
30 r;a;t;z;r 4.1.2.G 1 849, 10 1 preparacion
y Ver apéndice esencial
1.11
31 Opcion |, 5 4p 1 A 2 Estandar de
multiple apoyo
Seleccion 3, 20 Estandar de
32 de texto 4.3.8.C 1 Ver apéndice 3 preparaciéon
faltante 1.12 esencial




STAAR 2025 Grado 4
Matematicas en Espanol
Apéndice

1.1
Marisol les pregunta a unos granjeros cuantas vacas tienen. El diagrama de puntos muestra sus resultados.

Vacas de los granjeros

€

30 35 40 45 50
NUumero de vacas

(XXX ]
LR LR ]
esee

Cada e representa 1 granjero.

Completa la tabla usando los datos del diagrama de puntos.

Mueve la respuesta correcta a cada casilla de la tabla. Cada respuesta se puede usar mas de una vez. No todas las

respuestas deben usarse.

Vacas de los granjeros

Ndmero de granjeros | 1 (2. LT ;

Ndamero de vacas 31| 35 40 |43| 47 |50




1.2

£Qué angulos NO parecen tener una medida de 70° ?

Escoge DOS respuestas correctas.




1.3
Aqui se muestran dos poligonos.

Completa la oracién para describir los poligonos.

Mueve la respuesta correcta a cada casilla. Cada respuesta se puede usar mas de una vez. No todas las respuestas
deben usarse.

Ambos poligonos parecen tener | 2 pares de lados perpendiculares y | 1 par de lados paralelos.



1.4
¢Qué figuras parecen tener todos sus ejes de simetria dibujados correctamente?

Escoge DOS respuestas correctas.

=
>

B [ -

v
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’

L SRR




1.5

¢Qué fracciones son equivalentes a %?

Escoge DOS respuestas correctas.

8
G5
3
5
5
7
: 2
B3
6
8

1.6

La tabla muestra una relaciéon entre los niimeros de entrada y los nimeros de salida.

Entrada | Salida
5 25
10 30
15 35
20 40

Crea la regla que se puede usar para encontrar el nimero de salida cuando se da el nimero de entrada.

Escoge la respuesta correcta de cada menu desplegable.

Regla: | + C] [ 20 C]




1.7
Aqui se muestra un nimero en notacion desarrollada.

(9% 1,000)+ (5x100)+ (7x 1)+ (4x0.1)+ (1x0.01)

éCual es la forma estandar del nimero?

Escribe tu respuesta en el espacio de abajo.

9507.41

{:;} i:;; (j;{} i?;t} iqag

1 2 3
4 5 6
7 8 9
0 T

1.8

Hay 187 personas en un viaje escolar.
+« Hay 152 estudiantes.
+« Hay 11 maestros.
« El resto de las personas en el viaje son padres de familia.
é¢Qué representaciones se pueden usar para encontrar el nimero de padres de familia, p, en el viaje escolar?

Escoge DOS respuestas correctas.

11 152 187

M@ p=187-152-11

[ p=187+152+11

: 152 |11 p

—187 ——

[Ip=152-11



1.9
Un rectangulo tiene un ancho de 6 unidades y un area de 102 unidades cuadradas.

¢Cuanto mide el largo y el perimetro del rectangulo?

Mueve la respuesta correcta a cada casilla. No todas las respuestas deben usarse.



1.10

La tabla muestra los gastos mensuales de Telma durante tres meses.

Gastos mensuales de Telma

Gasto |Agosto|Septiembre | Octubre
Comida | $212 $305 $275
Internet $39 $39 $39
Vivienda| $835 $835 $835

Cine $12 $10 $23

Basado en la tabla, équé gastos son variables?

Escoge la respuesta correcta de cada menu desplegable para completar la oracion.

Los gastos variables de Telma eran | comida 3] Y [cine C| porque las cantidades
[cambiaron C] cada mes.
1.11

Crea un niimero mixto que representa 84.9.

Mueve la respuesta correcta a cada casilla. No todas las respuestas deben usarse.

1.12
La tabla muestra la distancia en metros que Karla camina en cada uno de tres dias.

Distancia que camina Karla

Dia Distancia caminada (metros)

Martes 862
Miércoles 1,235
Jueves 923

<Cuanto camina Karla durante esos tres dias en kildmetros y metros?

Escoge la respuesta correcta de cada menu desplegable para completar la oracion.

3 ¢lkmy|20 ¢Im
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